VÝZVA UŽIVATELŮM HROBOVÝCH MÍST
Zákon o pohřebnictví č. 256/2001 Sb., v platném znění, v § 25 stanoví, že hrobové místo lze užívat pouze na základě smlouvy o nájmu hrobového místa a služeb s tím souvisejících, která musí mít písemnou formu. Povinnost uzavřít takovou smlouvu s dřívějšími uživateli míst byla oběma stranám ( pronajimateli i nájemci) v § 29 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví stanovena nejpozději do 31. 12. 2011 s tím, že po uplynutí této lhůty právo užívat hrobové místo zaniká.

Provozovatel zdejšího pohřebiště – obec Světí vyzývá uživatele hrobových míst aby se nejpozději do 30. 11. 2011 dostavili do sídla provozovatele pohřebiště (Obecní úřad Světí, Světí 1, 503 12 Všestary) za účelem uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa.

Provozovatel pohřebiště současně uživatelům uvedených hrobových míst sděluje, že pokud nebude smlouva uzavřena do výše uvedeného náhradního termínu, pak právo užívat hrobové místo zaniká.

Ke stejnému datu zániku práva užívání místa má vlastník hrobového zařízení místo vyklidit od hrobového zařízení včetně uren. Pokud nájemci případně, vlastníci hrobových zařízení i jejich právní nástupci přesto po skončení nájmu hrobová zařízení včetně urny neodstraní, bude provozovatel pohřebiště postupovat podle § 20 téhož zákona, písm. g) bodů 4 a 5 obdobně.

V případě potřeby Vám rádi podrobnosti vysvětlíme osobně. Vysvětlení k Vašim dotazům lze podat i telefonicky na čísle 724 336 915 nebo 603 114 049.

Ve Světí dne 15. 8. 2011
Za provozovatele pohřebiště
Ing. Martina Saláková Šafková

starostka obce
Další informace:

Podepsáním nájemní smlouvy se neruší Vaše úhrada, která byla provedena v roce 2010 a Vaše nájemné je uhrazeno do 31. 12. 2019. 
Výše nájemného na 10 let:
Jedno-hrob 
100,- Kč





Dvou-hrob  
200,- Kč





Hrobka

 60,- Kč/m2

Dále upozorňujeme na povinnost hlásit provozovateli veřejného pohřebiště veškeré změny, které nastanou v souvislosti s nájmem hrobového místa, pro potřeby povinné evidence provozovatele pohřebiště. Pokud jste v předchozích letech tyto informace nenahlašovali, učiňte tak při podpisu nájemní smlouvy.
Veškeré práva a povinnosti nájemce i pronajimatele hrobového místa jsou uvedeny v Hřbitovním řádu obce Světí, který naleznete na internetových stránkách obce Světí www.sveti.cz, nebo je k dispozici na Obecním úřadě ve Světí.
