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 OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ
ze dne 22. 12. 2010

Místo konání: Hostinec Na Zavadilce, Světí

Termín: 22. 12. 2010 od 20 hodin
Přítomni: 

Členové zastupitelstva: 

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Josef Honc, Petr Kohlert, Václav Kůst, Radomil Novák, Žaneta Vestfálová

Hosté: 

Miroslav Holeček, Marie Holečková, Luděk Čihal, Zdeněk Petr st., Petr Holeček, Zdeněk Petr ml., Ivan Horák, Petr Středa st., Libuše Středová, Václav Šafka

1) Schválení programu

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo navržený program, zapisovatelku Šárku Šábrtovou a ověřovatele zápisu Václava Kůsta a Petra Kohlerta – pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

Program: 

1. Rozpočtové opatření

2. Rozpočtové provizorium na rok 2011

3. Příkaz k inventarizaci

4. Seznámení se záměrem vybudování bioplynové stanice

5. Vyhodnocení ankety pro občany

6. Různé

7. Diskuze

2) Rozpočtové opatření 

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo rozpočtové opatření, které je přílohou č. 1 tohoto zápisu – pro:7, proti: 0, zdržel se: 0

3) Rozpočtové provizorium na rok 2011

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo pravidla rozpočtového provizoria obce Světí:

Do doby schválení rozpočtu na rok 2011 bude obec hradit běžné provozní výdaje a závazky z již uzavřených smluv a dohod. 

Pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

4) Příkaz k inventarizaci

Starostka obce vydala příkaz k inventarizaci movitého a nemovitého majetku, pohledávek a závazků obce. 
Inventarizační komise byla schválena v následujícím složení: 

Předseda: Václav Kůst

Členové: Petr Kohlert, Radomil Novák

Pro: 6, proti: 0, zdržel se: 1

5) Seznámení se záměrem vybudování bioplynové stanice

Ing. Ivan Horák ze Statku Kydlinov přednesl záměr vybudování bioplynové stanice na území obce Světí.

Shrnutí: původní záměr Statku Kydlinov bylo vybudovat bioplynovou stanici v obci Dlouhé Dvory, ale nebylo povoleno připojení stanice do rozvodné sítě společnosti ČEZ, a.s., jako nová lokalita byla vybrána obec Světí. Bioplynová stanice by měla být umístěna v prostoru manipulační plochy za areálem Statku Kydlinov. Dopravní obslužnost stanice by měla být zajištěna prostřednictvím komunikace od obce Neděliště, obec Světí by tedy neměla být zatížena nadměrnou dopravní zátěží související s chodem bioplynové stanice. Záměr vybudování bioplynové stanice vznikl s cílem zajištění výroby elektrické energie z obnovitelných zdrojů. K výrobě elektrické energie by měly být použity biologické materiály jako řepné řízky a kukuřičná siláž s dalšími doplňujícími složkami. 

Výkon bioplynové stanice by měl být 1 MW, bioplynová stanice bude mít 4 kruhové nádrže o výšce 6-6,5 metrů s průměrem 25-28 metrů. 
Provoz bioplynové stanice bude provozovat společnost se sídlem na území obce Světí. Existuje možnost odběru odpadního tepla dalšími zemědělskými subjekty. 

V nejbližší době bude zažádáno o připojení do rozvodné sítě společnosti ČEZ, bez kterého není provoz stanice možný. Bioplynová stanice bude realizována pouze za podmínky schválení výše uvedené žádosti. 

V průběhu informování o záměru vybudování bioplynové stanice Ing. Horák zodpověděl dotazy občanů. 

6) Vyhodnocení ankety pro občany

Zastupitelé obce seznámili občany s výsledky ankety pro občany, včetně návrhů řešení. Seznam připomínek a návrhů řešení je přílohou č. 2 tohoto zápisu.

7) Různé

O termínu dalšího veřejného zasedání, které proběhne už v roce 2011 budou občané informování způsobem obvyklým, tedy vyvěšením na úředních deskách a vyhlášením v místním rozhlase. 
8) Diskuze

· Petr Holeček přednesl za SDH Světí požadavek na vytipování nové lokality pro „pálení čarodějnic“, současná lokalita není vhodná vzhledem k blízkosti vzrostlých dřevin, které při nepříznivém směru větru hrozí vznícením. Zastupitelstvo obce projedná jinou vhodnou lokalitu, či jiný způsob řešení a bude o něm informovat na dalším zasedání. 

· Václav Šafka upozornil na skládku materiálu na obecním pozemku, který má v nájmu pan Bronislav Kulhánek, tato skládka je v místech, kde je ohrožována případnou bleskovou povodní způsobenou jarním táním, nebo přívalovými dešti. Materiál by pak mohl způsobit ucpání dešťové kanalizace v obci a tím způsobení dalších škod na obecním i soukromém majetku. Zastupitelstvo obce projedná situaci s nájemcem pozemku a o výsledku jednání bude informovat na svém dalším zasedání. 

Zapisovatel: Šárka Šábrtová
Starosta: Ing. Martina Saláková Šafková

Místostarosta: Petr Středa, DiS. 

Ověřovatel: Václav Kůst
Ověřovatel: Petr Kohlert
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