VÝZVA DRŽITELŮM PSA V OBCI SVĚTÍ

Dne 1. ledna 2011 vyšel v platnost zákon 280/2009 Sb. Daňový řád. V souvislosti s tímto zákonem musí obec vést daňové spisy poplatníků ze psů. Součástí tohoto spisu musí být ohlášení  poplatkové povinnosti v souvislosti s držením psa, které vyplývá ze zákona 556/1990 Sb. o místních poplatcích a je specifikováno v Obecně závazné vyhlášce2/2008  o místních poplatcích obce Světí ze dne 27. 12. 2008. Dále je poplatník povinen hlásit veškeré změny, které nastanou k souvislosti s jeho poplatkovou povinností a to nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy tato skutečnost nastala.
V souvislosti s výše uvedeným Vás žádáme o vyplněné přiloženého formuláře  - Ohlášení – místní poplatek ze psů a zasláním na Obecní úřad Světí, Světí 1, 503 12 Všestary nebo vhozením do schránky paní Šárky Šábrtové v domě čp.81 (bytovka). 

Od 1. 1. 2012 vejde v platnost povinnost označit psa evidenční známkou, pokud tuto známku ještě nevlastníte a chcete si ji pořídit už teď, je Vám k dispozici na Obecním úřadu Světí. Cena evidenční známky pro psa je 50,- Kč.

Obecně závaznou vyhlášku 2/2008 o místních poplatcích si můžete prohlédnou na internetové adrese www.sveti.cz v sekci vyhlášky nebo přímo na obecním úřadě ve Světí. 

Přiložený formulář Ohlášení – místní poplatek ze psů a formulář Odhlášení – místní poplatek ze psů najdete také na výše uvedené internetové adrese v sekci formuláře.
Ve Světí dne
 15. 8. 2011





Ing.Martina Saláková Šafková – starostka obce

