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OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ

ze dne 7. 9. 2011

Místo konání: Hostinec Na Zavadilce, Světí

Termín: 7. 9. 2011 od 20 hodin

Přítomni: 

Členové zastupitelstva: 

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Josef Honc, Petr Kohlert, Václav Kůst, Radomil Novák, Žaneta Ungerová
Hosté: 

Jon Oldřich, Černý Jan, Holečkovi, Šábrtová Šárka, Zdeněk Petr, p. Fidranský, p. Tomášek
1) Schválení programu

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo navržený program, zapisovatele Václav Kůsta a Radomila Nováka, ověřovatele Žanetu Ungerovou a Petra Kohlerta
pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

Program: 

1) Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu

2) Schválení rozpočtového opatření č. 2/2011

3) Projednání smlouvy o darování pozemků KHK

4) Různé

5) Diskuze

2) Schválení rozpočtového opatření č. 2/2011
Zastupitelstvo projednalo rozpočtové opatření č. 2/2011

Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2011 ve znění uvedeném v příloze.

pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

3) Projednání smlouvy o darování pozemků KHK

Zastupitelstvo obce projednalo smlouvu o darování pozemků Královéhradeckým krajem obci. Záměr darování pozemků schválilo zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 9. 9. 2009.

Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje znění smlouvy a ukládá starostce obce podepsat projednanou smlouvu. 

Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0

4) Různé
· Informace o rekonstrukci komunikací v obci

V průběhu měsíce září/říjne je náplánována oprava povrchů komunikací k Černým a k Petrovým, ke Škaloudovým a prostor před Hostincem na Zavadilce. Ve všech lokalitách bude položen asfaltový povrch. V prostoru před hospodou to bude po celé délce budovy, aby se eliminovalo znečištění při průjezdu automobilů a  vlhkost fasády.
· P. Tomášek přednesl požadavek na vyřešení situace s mostkem před jeho pozemkem – po realizaci vodovodu došlo na komunikaci před jeho vjezdem do domu k poklesu úrovně vozovky kde při dešti zůstává stát voda. Dále bylo požádáno o vytvoření vteče do kanalizace na protější straně u Divišových , protože při výraznějších srážkách teče voda na pozemek pana Tomáška. Bylo přislíbeno řešení situace. 

· Čekárna u hostince

Rekonstrukce čekárny u hostince je téměř hotová a čekárna může být využívána jako sklad zahradní techniky, čímž se uvolní garáž na hřišti pro uskladnění materiálu SDH Světí a majetku obce. V rámci rekonstrukce proběhlo také odvodnění stěny hostince a pokládka zámkové dlažby v okolí. Čekárna má bezpečnostní okna i zabezpečení vrat. Do konce měšíce bude proveden zásyp soklu, terénní úpravy  a osetí zahrádky travou.
V rámci stěhování v průběhu září proběhne také přemístění materiálu do márnice v prostoru hřbitova, aby se uvolnilo co nejvíce místa v areálu Na Zámečku.

· Dopravní značení

Z iniciativy obce bylo schváleno umístění nového dopravního značení, které zabezpečí zákaz vjezdu nákladních automobilů do oblasti od Všestar po Tarantíkovi. Budou umístěny příslušné značky na náklady obce (řádově 20 tis. Kč). Tímto krokem by se mělo podařit omezit průjezd těžkých vozidel obcí, zejména v době žní a řepné kampaně a tím i dále nezhoršovat statický stav kostela Sv. Ondřeje, který trpí otřesy a praská jeho zdivo. 

Aby bylo zabezpečeno dodržování zákazu, jedná zastupitelstvo obce s Magistrátem města Hradec Králové o spolupráci v oblasti městské policie. 
· Rekonstrukce vedení vysokého napětí

Obec obdržela žádost o vyjádření k plánované rekonstrukci vysokého napětí, které vede katastrem obce i obydlenou oblastí. Provozovatel sítě plánuje pouze rekonstrukci stávajícího vedení bez nutnosti stavebního povolení. Obec k tomuto vydala zamítavé vyjádření. Vedení totiž vede obcí bez dodržení ochranného pásma a několikrát došlo k přepálení vodičů a jejich pádu na zem, což je velmi nebezpečné pro obyvatele obce. Ve vyjádření tedy požadujeme obchvat obce. 

· Kulturní a společenské akce 

10.9.2011 proběhne na hřišti „Na Zámečku“ nohejbalový turnaj – přijďte podpořit náš tým

24.9.2011 proběhne tamtéž „Rozloučení s létem“ – program bude distribuován do schránek

2.8.2011 proběhl zájezd pro seniory z obce na zámek Kačina a do Kutné Hory – zúčastnilo se 20 osob, obec plánuje podobný výlet i na příští rok, pokud by měl někdo nějaké návrhy na cíle výletu, stačí je sdělit na OÚ nebo paní Ungerové

Mikroregion obcí Památkové zóny 1866 pořádá Výlet na kozí farmu a zámek v Jaroměřicích nad Rokytnou, zájemci se hlásí u p. Ungerové, více informací na úřední desce a internetových stránkách

· P. Holeček přednesl požadavek na zlepšení stavu struhy u hospody – odpověděl P. Středa – obec se tuto situaci již snažila řešit, ale vodní tok bohužel není obecní a jeho správce na údržbu nemá peníze. Obec nemůže tuto akci financovat ani z vlastních prostředků, protože to není její majetek. Obec bude i nadále jednat se správcem vodoteče a požadovát nápravu. 

· P. Šábrtová informovala o povinnosti podepsat smlouvu o pronájmu hrobového místa, což zavedla změna legislativy, stejně jako zavedení registračních karet pro psy. Informace dostali všichni občané do schránek.

· Omezení provozu obecního úřadu 

Ve dnech 12. a 26. 9. 2011 nebude z důvodu služební cesty přítomna účetní obce a služby obecního úřadu budou tedy omezeny. Děkujeme za pochopení.

· Další veřejné zasedání proběhne v měsíci říjnu

5) Diskuze
Nebyly předneseny žádné body do diskuze, vše bylo vyřešeno v rámci bodu různé.
Zapisovatelé: 
Václav Kůst


Radomil Novák

Starosta: Ing. Martina Saláková Šafková

Místostarosta: Petr Středa

Ověřovatelka: Žaneta Ungerová
Ověřovatel: Petr Kohlert
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