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 OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



Sdělení občanům
Žádáme občany, aby na spáleniště „za Pannou“ nevozili odpad jiného charakteru, než jsou chemicky neošetřené dřevo a větve.  Často se se na spáleništi objevují zbytky nábytku, linolea, duše z pneumatik a matrace. Spáleniště není spravováno jako skládka a proto zde není možné uskladňovat jakýkoliv odpad! 
Dále také upozorňujeme občany, že tato lokalita (Panna) a veškeré plochy podobného charakteru v katastru obce nejsou určeny pro uskladňování odpadu, ať už se jedná o stavební suť nebo odpad jako je zemina, listí a zbytky rostlinných produktů. Ve všech těchto případech se jedná o odpad a je s ním třeba nakládat dle platné legislativy. Není možné například zavážet přilehlé úvozy, remízky, případně jiné plochy a měnit tak svévolně charekter krajiny.  Dočasný sklad suti, který se nachází na v prostoru bývalé skládky na Panně, není  úložištěm trvalým, nýbrž pouze meziskladem materiálu pro plánované stavební práce a bude odstraněn v rámci realizace plánovaných projektů. 
 
V případě potřeby uložit podobný typ odpadu, je třeba předem kontaktovat obecní úřad a konzultovat zde předem možnost jeho dalšího využití.  V případě, že se bude jednat o pro obec využitelnou surovinu jako je například zemina, je možné se dohodnout na místě uskladnění případně trvalého uložení. V žádném případě však není možné tyto suroviny kamkoliv zavézt a pak dodatečně oznámit, že se tak již stalo.  Tento způsob uložení odpadu je klasifikován jako černá skládka a bude v souladu s platnou legislativou také sankcionován.
Pro komunální a nebezpečné odpady je v Hradci Králové otevřeno několik sběrných dvorů firmy Marius Pedersen. Obec Světí zajišťuje 2x ročně kontejner pro velkoobjemový a nebezpečný odpad, kam mohou občané zdarma umístit tento typ odpadu.  

V případě požadavku na zajištění odvozu jiného typu odpadu než toho, který je již zařazen ve službách, kontaktujte obecní úřad a nezhoršujte už takto neuspokojivý vzhled krajiny v katastru naší obce. 
Petr Středa, místostarosta 
web: www.sveti.cz
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