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 OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



Sdělení

V průběhu uplynulých měsíců se v různých odlehlých koutech naší obce opět začaly objevovat odložené spotřebiče, tiskárny, monitory, televize, skříně a jiný odpad. Naposledy se objevila v prostoru na Panně "odložená"  televize  viz. fotografie níže.  Chtěli bychom tímto upozornit ty občany, kteří tak činí, že se dopuštějí podle zákona přestupku znečištění životního prostředí. Jelikož se v tomto případě jedná o nebezpečný odpad, řeší všechny tyto přestupky Česká inspekce životního prostředí, stejně jako ve dvou případech přestupků z minulého roku.  Upozorňujeme tímto původce skládky, že tento druh přestupku je ČIZP velmi tvrdě postihován.  

Dále upozorňujeme, že všechny tyto odpady obec nechává likvidovat na náklady obce z prostředků, které měly být původně použity na zlepšení občanské vybavenosti a údržbu obce.
Pro komunální a nebezpečné odpady je v Hradci Králové otevřeno několik sběrných dvorů firmy Marius Pedersen. Obec Světí zajišťuje 2x ročně  kontejner pro velkoobjemový a nebezpečný odpad, který je možné občany zdarma využít.  
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e-mail: obec@sveti.cz
                                                                    

mobil: +420 606 649 132


