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OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ

ze dne 3. 5. 2012
Místo konání: Obecní úřad Světí

Termín: 3. 5. 2012 od 19 hodin

Přítomni: 

Členové zastupitelstva: 

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Josef Honc, Petr Kohlert, Radomil Novák, Žaneta Ungerová
Omluven: Václav Kůst
Hosté: 

p. Dušková, p. Jon, p. Vestfál ml.  
1) Schválení programu

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo upravený program jednání, dále zapisovatelku Žanetu Ungerovou a ověřovatele Radomila Nováka a Petra Kohlerta 
pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0

Program: 

1) Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu

2) Záměr pronájmu Hostince „Na Zavadilce“
3) Různé

4) Diskuze

2) Záměr pronájmu Hostince „Na Zavadilce“
Oznámení o záměru pronájmu nemovitého majetku bylo v souladu s ustanovením § 39 odst. 1) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů vyvěšeno na fyzické a elektronické úřední desce v termínu od 18. 4. - 3. 5. 2012, tedy v zákonné lhůtě minimálně 15 dní. Znění textu oznámení je přílohou tohoto zápisu. Přestože se na hostinec informovali v průběhu tohoto roku tři zájemci, byla na obecní úřad byla doručena pouze žádost jednoho zájemce o pronájem. Žádost byla doručena e-mailem 22. dubna 2012, tedy v požadovaném termínu. Zájemcem je Jan Nedělka, který má desetiletou zkušenost z práce v pohostinství a nyní nabízí provoz minimálně 6 dní v týdnu, stravování i možnost rozvozu jídel seniorům v obci a okolních obcí (po uvedení kuchyně do stavu požadovaného hygienickými předpisy), letní grilování, posezení s živou hudbou, plesy, firemní akce atd. 
Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje nájem nebytových prostor Hostince „Na Zavadilce“ panu Janu Nedělkovi, bytem Červený potok 25, 561 69 Králíky, korespondenční adresa: Obránců Míru 299, 530 02 Předměřice nad Labem od 1.6.2012 na dobu neurčitou a ukládá starostce obce zajištění podpisu nájemní smlouvy. Před podpisem smlouvy žadatel doloží výpis z živnostenského rejstříku. 
pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0

3) Ruzné
Oprava veřejného rozhlasu

Z důvodu velkého větru byl poškozen místní rozhlas, v tomto týdnu byla provedena jeho oprava a opět je v plném provozu. 
Autobusová zastávka v parku
Připravuje se dokumentace pro realizaci autobusové zastávky v prostoru parku v centrální části obce. Tato zastávka bude sloužit pro školní spoj do Všestar. 

Do prostoru hřbitova nově platí zákaz vstupu se psem
Společenské dění v obci 


30. 4. proběhl Čarodějnický rej na hřišti „Na Zámečku“, akce byla vydařená, starostka obce poděkovala SDH Světí za vzornou přípravu a organizaci. 
19. 5. 2012 proběhnou v obci hasičské závody „O pohár svazku obcí Mikroregion obcí památkové zóny 1866“

2. 6.  obec Světí pořádá dětský den na hřišti „Na Zámečku“

Spáleniště nad Pannou

Dřevo uložené na spáleništi nad Pannou bude řízeně spáleno pod dohledem SDH při dobrých povětrnostních podmínkách, abychom zamezili případnému vzniku požáru. 

Nohejbalové hřiště Na Zámečku

V prostorách areálu „Na Zámečku“ proběhnou terénní úpravy a současné nohejbalové/volejbalové hřiště bude umístěno o jeden terénní schod výše. Tam bude vytvořeno hřiště dle požadovaných parametrů, bude sem přivedena voda pro zavlažování a elektřina. Je třeba, aby se uchytil kvalitní trávník, takže hřiště se bude používat až od příštího roku. Následně bude do stávajícího prostoru středního terénního schodu přemístěno dětské hřiště, aby bylo eliminováno rušení obyvatel v sousedních domech a byla zároveň zajištena vetší vzdálenost dětí od komunikace III. třídy. V prostorách stávajícího dětského hřiště bude vytvořen prostor pro parkování vozidel při akcích. Z důvodu špatného stavu bude provedena oprava suchého WC v prostorách hřiště(vyrovnání, oprava dveří).
Sekání na soukromých pozemcích v obci

p. Jon navrhl do bodu různé projednání sekání soukromých pozemků v obci, které bylo doposud prováděno na náklady obce, aby byl zajištěn pořádek v obci. Zastupitelstvo tento stav projednalo a shledalo ho jako nevyhovující. Někteří soukromí majitelé nesouhlasí se vstupem cizích osob na jejich pozemky a obec k tomuto ani nemá oprávnění. Zastupitelé se tedy dohodli na tom, že soukromé pozemky nebude udržovat. V případě, že by někdo měl o údržbu soukromého pozemku zájem, je to možné realizovat, ale za úplatu. 

Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje ukončení údržby soukromých pozemků v sousedství veřejných prostranství a nadále je možné o tuto údržbu požádat na obecním úřadu ve Světí pouze za úplatu. V případě, že by soukromí majitelé své pozemky neudržovali a způsobovali by tím zaplevelování okolních pozemků, budou dle platné legislativy vyzváni k nápravě. Údržba bude nadále prováděna na soukromých pozemcích, u kterých je jednáno o odkupu obcí. 

pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0

V lokalitě Na Panně vznikne naučná stezka

Obec Světí získala prostřednictvím Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866 dotaci na realizaci naučné stezky sestávající ze 3 informačních tabulí a stejného počtu laviček v prostoru Panny. Informační tabule budou mít téma – voda, pole, les a cílovou skupinou jsou děti a mládež. Na tabulích budou informace o fauně a flóře vyskytující se v naší oblasti. 

4) Diskuze
· P. Jon upozornil na hromadu zeminy před zahradou pana Vincenze, která se mu obtížně udžuje travním traktorem a doporučil vyrovnání terénu.  Projednáme s p.Vinzencem možnost částečné úpravy terénu.  (V průběhu měsíce května bude v obci těžká technika pro terénní úpravy nohejbalového hřište, kopání pařezů, a další drobné práce v obci,  tak bylo  možné toto realizovat současně ).
· Dále upozornil na to, že svodnice ústící do rybníčka je velmi znečištěná, projednáme možnosti nápravy. 
Zapisovatel: 
Žaneta Ungerová
Starosta: 
Ing. Martina Saláková Šafková

Místostarosta: 
Petr Středa

Ověřovatelé: 
Radomil Novák
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