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OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary

Královéhradecký kraj



ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ
ze dne 26. 6. 2013
Místo konání: Hostinec Na Zavadilce, Světí
Termín: 26. 6. 2013 od 20 hodin

Přítomni: 
Členové zastupitelstva: 

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Josef Honc, Petr Kohlert, Václav Kůst, Radomil Novák, Žaneta Ungerová

Hosté: 
Šábrtová Šárka, pí Honcová, Zdeněk Petr, Petr Holeček

1) Schválení programu
Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo navržený program, zapisovatelku Žanetu Vestfálovou a ověřovatele zápisu Václava Kůsta a Radomila Nováka

pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

Program: 

1) Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu

2) Projednání Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2012

3) Schválení závěrečného účtu obce za rok 2012

4) Schválení účetní závěrky

5) Záměr prodeje pozemku

6) Různé

7) Diskuze

2) Projednání Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2012
Přezkoumání hospodaření obce za rok 2012 provedl Krajský úřad Královéhradeckého kraje, na základě žádosti obce s cílem splnění zákonné povinnosti. Kontrolní orgán konstatoval, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2012. 

Pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

3) Schválení závěrečného účtu obce za rok 2012
Byl projednán závěrečný účet obce za rok 2012. Závěrečný účet byl před projednáním zveřejněn dle § 17, odst. 6, zák. 250/2000 Sb. v zákonné lhůtě i na elektronické úřední desce. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet za rok 2012 s vyjádřením souhlasu s celoročním 
hospodařením bez výhrad. Znění Závěrečného účtu obce za rok 2012 je přílohou tohoto zápisu. 

Pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

4) Schválení účetní závěrky 
Zastupitelstvo projednalo účetní závěrku ve znění uvedeném v příloze tohoto zápisu.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku za rok 2012 ve znění uvedeném v příloze.

Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0
5) Záměr prodeje pozemku 
Pan Přemysl Šafka požádal o odkup obecního pozemku, který tvoří část vjezdu na jeho dvůr. Na základě dohody byl na náklady žadatele vypracován geometrický plán na oddělení příslušné části pozemku p. č. 393/1 – ostatní plocha o výměře 5.811 m2 v katastrálním území Světí, ze kterého byl oddělen Geometrickým plánem č. 165-11/2013 pozemek č. 393/10 o výměře 153 m2
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku č. 393/10 o výměře 153 m2 v katastrálním území Světí panu Přemyslu Šafkovi za cenu 220 Kč/m2.
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0

6) Různé 
· Schválení smlouvy o výpůjčce se společností EKO – KOM, a.s.
· Obec Světí má od společnosti EKO-KOM, a.s. dlouhodobě bezúplatně zapůjčen kontejner na sběr bílého skla. Zastupitelstvo obce projednalo smlouvu o výpůjčce. 
· Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o výpůjčce se společností EKO-KOM, a.s. a ukládá starostce obce zajistit její podpis.
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0

· Rekonstrukce chodníků v obci
· V obci započaly práce na rekonstrukci chodníků v úseku od prodejny ke hřbitovu. Obec získala na tuto investiční akci dotační prostředky od Státního fondu dopravní infrastruktury ve výši 1.664.000,- Kč, což je přibližně polovina celkových nákladů na akci. Smlouva o dílo byla sepsána na základě výsledků výběrového řízení se společností Sovis. Začátek prací byl komplikován jednáními se SÚS Královéhradeckého kraje o záboru veřejné komunikace, který je zpoplatněn. Jednáními byla celková částka snížena na 76 tis. Kč z původně požadovaných 420 tis. Z tohoto důvodu budou práce prováděny etapově po jednotlivých úsecích. Zhotovitel bude průběžně informovat obyvatele dotčené stavbou o postupu prací a žádáme tímto občany o maximální spolupráci zejména v oblasti dopravy a parkování vozidel. Dle platných norem může být vjezd přes chodník v max. šíři 6 metrů – v oblasti plochy u prodejny tedy vznikne takovýto průjezd a ve zbylé šíři povede chodník. V prostoru parku vznikne autobusová zastávka pro školní spoj s krytou čekárnou (typ Dopravní podnik Hradce Králové)

· Petr Holeček upozornil na stav silnice a neochotu SÚS k opravám, dále upozornit na nezabezpečený výkop na pozemku p. Bažanta v prostoru borovic u prodejny.

· P. Josef Hak nabídl obci sponzorský dar na opravu pomníku sv. Václava u hřiště. U tohoto pomníku a sousední zvoničky nebyly vyjasněny majetkové poměry. Obec tedy dle zákona vyvěsila oznámení o nalezené věci a protože se během 6 měsíců o tyto dvě věci nikdo nepřihlásil připadly do majetku obce a obec s nimi může disponovat. Oprava proběhne v průběhu prázdnin na náklady pana Haka, za což mu obec děkuje. 

· V říjnu 2013 (v průběhu prodlouženého víkendu) proběhne kompletní uzavírka kruhového objezdu u ČKD – bude prováděna komplexní oprava povrchů. Jedna z objízdných tras povede ze směru od Jaroměře na silnici ve směru na Hořice přes Světí. Zákres objízdných tras je umístěn na webu obce. Zástupci obce ještě budou jednat se zhotovitelem projektové dokumentace o podrobnostech. Zejména o jednosměrném provozu objížďky a následných opravách komunikace. 

· Během přívalových dešťů došlo v prostoru Na Panně k zabahnění polní cesty a zanesení odtokového koryta, zejména z důvodu umístění hromady zeminy a trávy v sousedství pozemku, kde hospodaří p. Kulhánek. Tato hromada změnila směr toku vody a odklonila ho místo do koryta na přilehlou cestu. V oblasti zasahoval SDH Světí. 

· Královéhradecký kraj zřídil sbírku pro obce postižené povodněmi. Č. účtu je uvedeno ve vývěskách a na webu obce. 

· Odstranění mostku v prostoru U Studánky a zřízení pouze panelové lávky se při přívalových srážkách osvědčilo, protože nedocházelo k ucpání roury a voda mohla plynule odtékat. Byl ale poškozen mostek pod cestou a zřejmě bude nutná jeho oprava. 

· V obci proběhla údržba lip (druhá etapa proběhne na podzim) a výsadba zeleně – alej dubů podél cesty na Břízu, výsadba „Za Lípou“ a proběhne ještě v prostoru háječku a spáleniště. V ulici ke Hriňovým byl proveden ořez borovic poničených těžkým sněhem. V dalších letech je plánována výsadba podél dalších příjezdových komunikací do obce. 

· Poslední pálení zbylé hromady v prostoru spáleniště provede SDH při dobrých povětrnostních podmínkách. 

· Proběhla oprava rozhlasu – bezdrátový rozhlas byl značně poruchový a opravy nákladné, proto zastupitelstvo zvolilo variantu zavedení drátového rozhlasu ve spodní části obce, tedy od křižovatky u Tarantíkových k hostinci a ke Hriňovým. 

· Byl zpracován energetický audit a projekt na zateplení budovy hostince pro žádost o finanční prostředky z operačního programu Životní prostředí. V rámci zateplení bude také rekonstruována střecha hostince. 

· Je připravena projektová dokumentace na zatrubnění vodoteče před Vinzensovými k rybníku a v druhé etapě od Drábkových k vyústění vodoteče z Panny. Obojí bude realizováno z důvodu zabezpečení přilehlé komunikace. 
· Akce
· 30.4. proběhl už tradiční Čarodějnický rej na hřišti „Na Zámečku“, který pořádal Sbor dobrovolných hasičů

· 18. 5. se uskutečnily hasičské závody u příležitosti 80. výročí založení sboru. Účasti byla hojná a při závěrečném vyhlašování byli oceněni dlouholetí členové sboru. Obec Světí děkuje SDH Světí za vzornou organizaci a reprezentaci obce. 

· P. Holeček děkuje obci za poskytnuté finanční prostředky na nákup cen. 

· 1.6. proběhl tradiční dětský den s bohatým doprovodným programem. Počasí nám bohužel nepřálo, což se podepsalo i na počtu účastníků. Obec Světí děkuje SDH Světí a všem dobrovolníkům za pomoc při organizaci a zajištění doprovodného programu.

· Tento víkend proběhl také na hřišti nohejbalový turnaj 

· Na 29.6. je připraven sběr starého železa. SDH prosí občany aby železo ke svozu umístili před ploty až v den svozu z důvodu četných krádeží

· Proběhl sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu a ve spolupráci s Diakonií Broumov další sbírka použitého ošacení

· V rámci mikroregionu opět proběhnou výlety s cílem envirovzdělávání – o termínech a tématech budou informace na úředních deskách.

· Ve spolupráci s MAS Hradecký venkov je připravována naučná stezka v prostoru Na Panně. 

· Žádost o finanční prostředky na projekt sběrného dvora nebyla úspěšná z důvodu nedostatku finančních prostředků. Mikroregion usiluje o zřízení zásněžek podél cest do obcí. Bylo jednáno se SÚS KHK a ta přislíbila pro letošní zimu zkušební umístění na cestu mezi Máslojedy a Chlum – v případě, že se osvědčí budou zabezpečeny i další úseky. Jednotlivé obce projednají s příslušnými zemědělci. Cílem je zabezpečit alespoň jednu komunikaci, která se napojuje na silnici I. třídy. 
7) Diskuze
· Vše bylo projednáno  v bodu různé

Další zasedání proběhne po prázdninách. 

Zapisovatel: Žaneta Ungerová

Starosta: Ing. Martina Saláková Šafková

Místostarosta: Petr Středa

Ověřovatel: Václav Kůst

Ověřovatel: Radomil Novák
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