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OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ

ze dne 22. 5. 2014
Místo konání: Hostinec Na Zavadilce, Světí

Termín: 22. 5. 2014 od 20 hodin

Přítomni: 

Členové zastupitelstva: 

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Petr Kohlert, Žaneta Ungerová, Václav Kůst,
Omluveni: Josef Honc, Radomil Novák
Hosté: 

Holečková Marie, Holeček Mirek, Szturc Marek
1) Schválení programu

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo upravený program jednání, dále zapisovatelku Žanetu Ungerovou a ověřovatele Václava Kůsta a Petra Kohlerta 
pro: 5 proti: 0, zdržel se: 0

Program: 

1) Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu

2) Schválení dodatku veřejnoprávní smlouvy se Statutárním městem Hradec Králové
3) Schválení Dohody o partnerství s Hradecký venkov, o.p.s.
4) Schválení smlouvy o výpůjčce
5) Schválení převodu pozemků
6) Různé 
7) Diskuze

2) Schválení dodatku veřejnoprávní smlouvy se Statutárním městem Hradec Králové
Magistrát města vede za obec přestupková řízení na základě současné veřejnoprávní smlouvy platné od roku 2004, protože obec nemá na vedení této agendy dostatečnou personální kapacitu. Doposud probíhala platba za každý projednávaný přestupek na území obce ve výši 500 Kč. Nově byl obci zaslán dodatek s úpravou výše úhrad za projednávané přestupky – nově jsou tedy dvě sazby – při projednání přestupku, jehož výsledkem je odložení zůstává platba 500,- Kč při řešení přestupky jiným způsobem je platba 1.500,- Kč
Usnesení ZOS 11/2014: 
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č.j. OS1/29/2003 uzavřené dne 12. 2. 2004 a ukládá starostce zajistit administrativní kroky k uzavření dodatku. 
Pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

3) Schválení Dohody o partnerství s Hradecký venkov, o.p.s.
Obec Světí se zapojila do přípravy projektu Krajina je naše zrcadlo, realizovaného obecně prospěšnou společností Hradecký venkov, v rámci kterého proběhne na území obce realizace naučné stezky v přírodě- Život ve vodě, lese a na poli. Celkové náklady akce 65.000 Kč budou poskytnuty obecně prospěšné společnosti jako předfinancování a po obdržení dotačních prostředků bude výše dotace v rozsahu 90% celkových uznatelných nákladů zaslána zpět obci. 
Usnesení ZOS 12/2014: 
Zastupitelstvo obce schvaluje Dohodu o partnerství s Hradecký venkov, o.p.s. a ukládá starostce obce zajistit administrativní kroky k jejímu uzavření. 
Pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0

4) Schválení smlouvy o výpůjčce
V souvislosti s výše uvedeným projektem je nutné podepsat smlouvu o výpůjčce na dotčené pozemky. Záměr výpůjčky majetku byl v zákonném termínu vyvěšen na úřední desce i elektronické úřední desce OÚ Světí. Jedná se o pozemky v prostoru „Na Panně“ – parc. č. 170, 166/3, 115, 166/1, 167 v k.ú. Světí v majetku obce. 
Usnesení ZOS 13/2014: 
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o výpůjčce s Hradecký venkov, o.p.s. a ukládá starostce zajistit administrativní kroky k jejímu uzavření. 
Pro: 5, Proti: 0, Zdržel se: 0
5) Schválení převodu pozemků
V rámci akce Rekonstrukce a doplnění chodníků včetně autobusové zastávky je třeba dořešit majetkové vypořádání dotčených pozemků. Je tedy nutné převést pozemky z vlastnictví obce do vlastnictví kraje (pod komunikací III. třídy) a pozemek z vlastnictví kraje do vlastnictví obce. 

Záměr převodu pozemků byl řádně vyvěšen na úřední desce i elektronické úřední desce obce 15 dní. 

Převody jsou realizovány bezúplatně. 

Usnesení ZOS 14/2014: 

Zastupitelstvo obce po projednání: schválilo darování pozemků v k.ú. Světí:

· p.p.č. 392/15 ostatní plocha – silnice, výměra 13 m2
· p.p.č. 392/16 ostatní plocha – silnice, výměra 22 m2
· p.p.č. 392/17 ostatní plocha – silnice, výměra 132 m2
z vlastnictví Obce Světí, Světí 1, 503 12 Všestary (strana darující) do vlastnictví Královéhradeckého kraje, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové (strana obdarovaná).

schválilo darování pozemku v k.ú. Světí:

· p.p.č. 392/18 ostatní plocha – ostatní komunikace, výměra 99 m2
z vlastnictví Královéhradeckého kraje, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové (strana darující) do vlastnictví Obce Světí, Světí 1, 503 12 Všestary (strana obdarovaná).
Pro: 5, Proti: 0, Zdržel se: 0
6) Různé
Dotace na zateplení hostince
V současné době probíhají přípravné projektové práce pro posouzení stavu nemovitosti a rozsahu nezbytných prací. Vzhledem ke statickému posudku nebudeme schopní v termínu realizovat projekt rekonstrukce budovy „Na Zavadilce“. Je třeba z vlastních prostředků předem realizovat  rekonstrukci střechy (bude  vyžadovat stavební povolení) a zvolit  opatření proti vlhnutí zdiva. Momentálně je zpracovávána projektová dokumentace a po jejím dokončení budeme volit další postup a plánování jednotlivých fází rekonstrukce.  

Dlažba u obchodu

Vzhledem ke špatnému stavu dlažby před obchodem jsme v jednání s firmou CPI reality, která je vlastníkem pozemku ohledně její renovace – proběhne zřejmě za jejich finanční spoluúčasti. Předpokládání termín realizace 7/2014 – proběhne zároveň i rekultivace celého veřejného prostranství. 

Zatrubnění vodotečí

V průběhu projektových prací bylo zjištěno, že část vodoteče od rybníka k budově firmy ASJ je v majetku státu a spravuje ji Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Momentálně je jednáno o převodu pozemku na obce, aby zde mohly být realizovány investiční akce. Zatrubnění tedy proběhne ve dvou etapách – I. Etapa od Vinzencových k rybníku včetně odvodnění parčíku v nejbližší době a II. Etapa od Drábkových k mostku nad vodotečí z „Panny“ po vypořádání majetkových vztahů. 

Parkoviště u obchodu

Po majetkovém vypořádání (viz. Výše) budou zahájeny administrativní kroky ke stavebnímu povolení na akci. Předpoklad začátku realizace jaro 2015. V této chvíli žádáme o předběžné stanovisko PČR a odbor dopravy. Je zpracována výkresová studie.
Kropící a zametací vůz (Univerzální nosič nářadí)
Odbornou firmou je zpracovávána projektová žádost na zakoupení tohoto stroje z Operačního programu Životní prostředí – jedná se o multifukční stroj, který bude možné doplnit i o další příslušenství na údržbu v obci. 

90% uznatelných nákladu činí dotace – obec bude hradit pouze 10% z uznatelných nákladů a neuznatelné položky. 

Štěpkovač

Po vypsání výzvy budeme žádat také o pořízení štěpkovače pro likvidaci větví z katastru obce (náhrada za spáleniště), štěpky budou použity v obci na veřejných prostranstvích. Předpokládaná výše dotace je 90% uznatelných nákladů. 

Společenské akce v obci 


30. 4. 2014 proběhla akce Čarodějnický rej na hřišti „Na Zámečku“ – děkujeme SDH za organizaci akce
8. 5. 2014 pořádal SDH Světí ve spolupráci s obcí zájezd do německého Legolandu

17. 5. 2014 proběhnou v obci hasičské závody „O pohár starostky obce“ 
6. 6. 2014 pořádá Mikroregion obcí Památkové zóny 1866 výlet v rámci envirovzdělávání do Markvartic u Sobotky a Humprecht– přihlášky u Žanety Ungerové

7. 6. 2014 obec Světí a SDH Světí pořádá dětský den na hřišti „Na Zámečku“

15. 6. 2014 proběhne Vítání občánků 

28. 6. 2014 Nohejbalový turnaj na hřišti „Na Zámečku“

Dění v obci

· Proběhnou volby do Evropského parlamentu – termín 23. - 24. 5. 2014 pátek 14-22 hod, sobota 8-14 hod
· Místostarosta – bude provedeno posekání vodoteče k Lípě, posekání příkopů a obsekání stromků kde byla provedena výsadba v minulých letech. Po projednání se SÚS Královéhradeckého kraje bude provedeno zametání krajnic a stříkání emulzí, je přislíbena oprava propadlého překopu u Kulhánkových.
· 31.5.2014 8-9 hod proběhne u prodejny sběr nebezpečného odpadu
· 13. - 15. 6. 2014 proběhne sběr velkoobjemového odpadu do kontejneru přistaveného u prodejny
· Místostarosta – Je plánováno vybudování místa pro kontejnery za zdí u váhy v prostoru statku – jednáme s Ing. Horákem o podmínkách, čekáme na vyjádření pana Horáka. 

· V případě zájmu občanů je možné po dohodě s místostarostou provést pálení větví v prostoru skládky zeminy a suti Na Panně. 

· V říjnu proběhnou komunální volby – vítáme kandidáty do zastupitelstva obce, informace u starostky obce

7) Diskuze
· P. Szturc navrhl vybudování chodníku od hostince k autobusové zastávce – místostarosta odpověděl, že o tomto problému víme.   Jelikož se jedná investičním rozsahem o menší akci, ale podléhající stavebnímu řízení, dojde v dalších letech k přidružení této akce k jiné akci podobného charakteru, pro níž bude třeba zpracovat projektovou dokumentaci a vydat stavební povolení.  Výkup pozemku pro tuto akci byl již proveden.
Zapisovatel: 
Žaneta Ungerová
Starosta: 
Ing. Martina Saláková Šafková

Místostarosta: 
Petr Středa

Ověřovatelé: 
Petr Kohlert
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