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OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ

ze dne 7. 6. 2012
Místo konání: Hostinec Na Zavadilce, Světí

Termín: 7. 6. 2012 od 20 hodin

Přítomni: 

Členové zastupitelstva: 

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Josef Honc, Petr Kohlert, Václav Kůst, Radomil Novák, Žaneta Ungerová
Hosté: 

Jon Oldřich, Černý Jan, p.Holeček, Šafka Václav, Šafková Marta, Šábrtová Šárka, pí Honcová, pí Kubešová, p. Petr, p. Čihal, p. Volf, p. Vestfál, p. Kocián
1) Schválení programu

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo navržený program, zapisovatelku Žanetu Vestfálovou a ověřovatele zápisu Václava Kůsta a Radomila Nováka
pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

Program: 

1) Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu

2) Projednání Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2011
3) Schválení závěrečného účtu obce za rok 2011
4) Schválení rozpočtového opatření č. 1/2012
5) Schválení zástupců na valné hromady
6) Různé

7) Diskuze

2) Projednání Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2011
Přezkoumání hospodaření obce za rok 2011 provedl Krajský úřad Královéhradeckého kraje, na základě žádosti obce s cílem splnění zákonné povinnosti. Kontrolní orgán konstatoval, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

Usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2011. 

Pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

3) Schválení závěrečného účtu obce za rok 2011
Byl projednán závěrečný účet obce za rok 2011. Závěrečný účet byl před projednáním zveřejněn dle § 17, odst. 6, zák. 250/2000 Sb. v zákonné lhůtě i na elektronické úřední desce. 

Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet za rok 2011 s vyjádřením souhlasu s celoročním 
hospodařením bez výhrad. Znění Závěrečného účtu obce za rok 2011 je přílohou tohoto zápisu. 

Pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

4) Schválení rozpočtového opatření č. 1/2011 

Zastupitelstvo projednalo rozpočtové opatření č. 1/2011 ve znění uvedeném v příloze tohoto zápisu.
Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2011 ve znění uvedeném v příloze.

Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0

5) Schválení zástupců na valné hromady
Pro jednání na valných hromadách svazku obcí Mikroregion obcí Památkové zóny 1866 jsou do konce tohoto volebního období navrženi: Josef Honc, Martina Saláková Šafková a Žaneta Ungerová.

Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje zástupce na valné hromady svazku obcí Mikroregion obcí Památkové zóny 1866 do konce tohoto volebního období. Zástupci jsou Josef Honce, Martina Saláková Šafková a Žaneta Ungerová
Pro: 4, Proti: 0, Zdržel se: 3
6) Různé 

· 9.6. 9:00-9:45 sběr nebezpečného odpadu u prodejny Hruška
· 16.6. 11-16 v hostinci „Na Zavadilce“ sběr použitého ošacení pro Diakonii Broumov

· 23.6. se koná výlet MOPZ 1866 do třídírny odpadů a na hrad Kunětická hora, zájemci se mohou hlásit u Žanety Ungerové

· 2.6. proběhl tradiční dětský den s bohatým doprovodným programem. Počasí se vydařilo, počet účastníků byl okolo 150 osob. Obec Světí děkuje SDH Světí a všem dobrovolníkům za pomoc při organizaci a zajištění doprovodného programu.
· 19. 5. se uskutečnily hasičské závody „O pohár Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866“ za účasti 20 družstev žen a mužů a dvou družstev dětí. Obec Světí děkuje SDH Světí za vzornou organizaci a reprezentaci obce. 

· 1.6. proběhly noční hasičské závody v Hořiněvsi, kde družstvo žen obsadilo vynikající druhé místo. 

· Informace o úpravách na hřišti „Na Zámečku“ – v současné době jsou prováděny terénní úpravy na horní terase hřiště, aby zde vzniklo nové nohejbalové hřiště odpovídajících parametrů, byla jsem natažena voda, elektřina, proveden osev. Hřiště by se mělo používat od příštího roku – po uchycení kvalitního drnu. Na stávající nohejbalové hřiště budou přeneseny dětské herní prvky od brány hřiště, aby byla zvýšena bezpečnost dětí a na stávajícím dětském hřišti vzniknou parkovací místa pro akce. P. Holeček navrhl vybudování toalet, starostka odpověděla, že je plánováno vybudování kompletního zázemí včetně šaten, ale není možné to hradit z rozpočtu, proto hledáme vhodný dotační titul. P. Šafka navrhl zapůjčení toalet Toi Toi pro další akce na hřišti. Dále na hřišti probíhá nátěr zahradního domku a herních prvků. Horolezecká stěna pro děti bude dočasně přemístěna na zahrádku u Hostince „Na Zavadilce“. 
7) Diskuze

· P. Holeček upozornil na vysokou frekvenci traktorů na cestě „K lípě“, která byla v loňském roce vyspravena recyklátem. Petr Středa bude kontaktovat současného nájemce pole, aby se domluvil na šetrném zacházení s cestou. Situace by se měla zlepšit po zatuhnutí recyklátu během teplých dní. 
· Zd. Petr ml. vznesl dotaz, zda obec uvažuje o zavedení vyhlášky nedělního klidu, zejména v případě zemědělské a zahrádkářské techniky. Starostka obce odpověděla, že obec o tomto uvažuje, ale během letních měsíců proběhne anketa za účelem zjištění názoru občanů. 

· Proběhla anketa o kouření/zákazu kouření v prostorách hostince, především proto, aby prostory hostince mohly být využívány i rodinami s dětmi, hostinec je tedy i na základě výsledků ankety nekuřácký. Otevřeno je 7 dní v týdnu. Na obecních webových stránkách jsou uvedeny bližší informace k provozu hostince. 
· Pí Kubešová vznesla dotaz týkající se umístění popelnic na tříděný odpad. Na současném místě hyzdí. Starostka odpověděla, že v současné době zastupitelstvo hledá vhodný pozemek na umístění kontejnerů tříděného odpadu, protože pozemek kde jsou nyní umístěny, není obce a bude probíhat renovace zdi za nimi. Existuje možnost umístit je do parku, kterou ale zvažujeme až jako krajní řešení a ještě jednáme s majitelem soukromého pozemku o prodeji, případně výměně. U prodejny není pozemek obce a jeho majitel odmítl možnost prodeje obci. 

· P. Černý vznesl dotaz ohledně dotací na tříděný odpad. Starostka odpověděla, že obec je zapojena do systému EKO-KOM, kde získává zpětnou úhradou více než polovinu nákladů na svoz tříděného odpadu. Náklady na svoz tříděného odpadu hradí výhradně obec, nejsou zohledněny v poplatcích za svoz komunálního odpadu. 

· P. Šafka upozornil na neuspokojivý stav pomníku Krista uprostřed hřbitova – pomník se kácí a hrozí  jeho zřícení. Bude jednáno s kamenickou firmou o zabezpečení tohoto pomníku a jeho případné renovaci. 

· P. Volf vznesl dotaz na situaci s výstavbou chodníků. Starostka obce odpověděla, že akce chodníky musela být rozdělena do dvou etap. Na horní část – tedy rekonstrukci chodníku od prodejny Hruška ke hřbitovu byla podána žádost o dotaci na Státní fond dopravní infrastruktury, ještě není znám oficiální výsledek. Druhá etapa je výstavba chodníků od prodejny směrem ke Bříze, vzhledem k tomu, že se nepodařilo dohodnout se všemi majiteli pozemků, tak bude třeba zabezpečit návaznost chodníků výstavbou 2 přechodů pro chodce. Přechody jsou plánovány u borovic a pak u Kábrtů. Na spodní etapu bylo vydáno stavební povolení. Horní etapa byla naceněna na 2.700.000,- Kč. Obec jedná o odkupu pozemku v zatáčce u kostela v souvislosti s chodníkem a také s možností výsadby zeleně. 

· V souvislosti s výstavbou chodníků je také plánována realizace dvou autobusových zastávek. Současná zastávka ve směru od Břízy není zkolaudována a je třeba vytvořit cca 50 dlouhé nástupiště, aby byla z přilehlé křižovatky zabezpečena rozhledová vzdálenost. Druhá zastávka pro školní spoj bude umístěna v parku. Tyto zastávky budou realizovány mimo projektovou žádost o dotaci. 
· Starostka obce se ptala občanů, zda pocítili realizaci zákazu vjezdu nákladních automobilů od křižovatky u Tarantíků – bylo odpovězeno, že ano. Pouze p. Volf dodal, že je frekvence vozidel do statku. 

· P. Čihal upozornil na špatný stav vody ve svodnici k požární nádrži. Je to způsobeno vyústěním trativodů přilehlých domů. Starostka odpověděla, že se uvažuje o kořenové čističce a částečném zatrubnění, ale je jednáno s odborníky o možnostech. Starostka také informovala o záměru zatrubnění vodoteče v oblasti mezi požární nádrží a budovou obecního úřadu, protože se postupně trhá současná výstuha svahu. Je nutné ale odborně spočítat průměr trubek a další parametry, aby vodoteč byla schopná pojmout přívalové srážky.
· P. Volf vznesl stížnost na souseda p. Krejčího, který údajně do žumpy svádí velké množství splašků a neprovádí její údržbu, pozemek a jeho okolí je údajně značně podmáčený, což se projevilo i při zemních pracích při výstavbě místní komunikace, kdy se zde propadla těžká technika. Zároveň je zde velký provoz vozidel vzhledem k provozu dílny. P. Volf byl upozorněn, že se dílna bude přesouvat do větších prostor ve Svobodných Dvorech. 

· P. Volf vnesl dotaz, zda je možné umístit čistou stavební suť v prostoru „Na Panně“. Petr Středa ho upozornil, že jakékoliv ukládání materiálu v tomto prostoru je zakázáno. Pouze pokud by měl někdo z občanů zájem o uložený materiál, může si ho po dohodě s OÚ  odvézt. 

· Šárka Šábrtová požádala, aby občané prověřili, že mají zaplacen poplatek za psa a svoz odpadu. 

· P. Černý informoval o neutěšeném stavu kapličky ve směru na Neděliště. Starostka obce uvedla, že obec uvažovala o žádosti na obnovu pomníků, ale bohužel ani kaplička, socha sv. Václava a zvonička nejsou v majetku obce, takže na ně nelze žádat. Problematika vandalismu je v současné době velmi rozšířená a neexistují prostředky, jak tomu zabránit. Kovové části jsou odváženy zloději do sběren. V této souvislosti upozornil p. Volf na krádeže kovových předmětů na místním hřbitově. Obec nemá žádné prostředky, jak tomu zabránit.

· Starostka obce informovala, že se řeší možnost policejních hlídek v rámci mikroregionu.

Zapisovatel: Žaneta Ungerová
Starosta: Ing. Martina Saláková Šafková

Místostarosta: Petr Středa

Ověřovatel: Václav Kůst

Ověřovatel: Radomil Novák
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