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OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ

ze dne 7. 8. 2012
Místo konání: Hostinec Na Zavadilce, Světí

Termín: 7. 8. 2012 od 20 hodin

Přítomni: 

Členové zastupitelstva: 

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Josef Honc, Petr Kohlert, Radomil Novák, Žaneta Ungerová
Omluven: Václav Kůst
Hosté: 

Jon Oldřich, p. Černý, Šábrtová Šárka, pí Honcová, Petr Zdeněk, Kocián Jiří, Vestfál Milan, Steiner Vladimír
1) Schválení programu

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo navržený program, zapisovatelku Žanetu Vestfálovou a ověřovatele zápisu Petra Kohlerta a Radomila Nováka
pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0

Program: 

1) Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu

2) Schválení darování pozemků č. 393/8 a 393/9 v k.ú. Světí 
3) Různé

4) Diskuze

2) Schválení darování pozemků č. 393/8 a 393/9 v k.ú. Světí 

 Zastupitelstvo projednalo darování pozemků na základě vydržení, tedy dlouhodobého užívání pozemků pro manžele Divišovi a paní Kubešovou. Jedná se o drobné výměry pozemků, nacházející se na zahradách užívaných obdarovanými. 
Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje darování pozemku č. 393/9 o výměře 63 m2 paní Olze Kubešové, bytem Světí 37 a darování pozemku č. 393/8 o výměře 79 m2 manželům Jiřímu a Ivance Divišovým, bytem Světí 36 a ukládá starostce obce uzavřít s darovanými darovací smlouvy. 
Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0

3) Různé
a) Schválení záměru nákupu energií na komoditní burze Kladno prostřednictvím Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866
Obec Světí uvažuje o nákupu energií na komoditní burze Kladno společně s dalšími obcemi sdruženými v mikroregionu za účelem zhruba třetinové úspory nákladů. 
Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr nákupu energií na komoditní burze Kladno prostřednictvím Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866 a ukládá starostce zajistit součinnost při potřebných administrativních krocích. 
Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0
b) Proběhlo stěhování knihovny z prostor buňky u prodejny Hruška do prostor v přízemí budovy obecního úřadu. Otevírací doba knihovny zůstává prozatím stejná. Stěhování proběhlo za účelem úspory energie na vytápění buňky v zimním období. V buňce bude zřízen archiv obce, který nevyžaduje tak náročné vytápění. 

c) V budově obecního úřadu je plánována výměna oken za účelem snížení energetické náročnosti budovy. Výměna proběhne ještě před zimní sezónou. Náklady budou okolo 20 tis. Kč. Zároveň bude řešen systém úsponějšího vytápění budovy. 

d) Žádost o dotaci na rekonstrukci chodníků v úseku od prodejny ke hřbitovu nebyla úspěšná. Do konce roku bude podána nová žádost, která bude zahrnovat i výstavbu nové části chodníků od prodejny směrem na Břízu, včetně zajištění návaznosti systémem přechodů pro chodce. 
e) Byly prověřeny možnosti řešení problémového koryta od Vinzencových k rybníku, kam jsou vypouštěny odpadní vody z přilehlých nemovitostí. Starostka obce prověřovala možnosti vybudování kořenové čističky, ale náklady na zřízení jsou velmi vysoké a pohybovaly by se okolo 150 tis. Kč, další možností je zatrubnění a umístění filtru před vpusť do požární nádrže, aby odpadní vody nevtékaly přímo do vody, ve které žijí ryby. O dalších krocích budeme informovat.

f) Obec uvažuje o vyčištění struhy Na Panně a terénních úpravách kolem polní cesty, která byla v nedávné době poškozena přívalovými srážkami, zároveň je uvažováno o zrušení pevného mostku v lokalitě U Studánky, který se při vyšších srážkách ucpává a případné umístění dřevěné lávky pro zajištění přístupu ke studánce.
g) Nájemce pole v lokalitě za lípou byl upozorněn, že přístupová cesta byla na náklady obce opravena recyklátem a v případě jejího poškození během sklizně, bude obec požadovat náhradu.

h) Na hřišti byl proveden nátěr budovy kiosku a skluzavky pro děti.

i) P. Kocián vznesl dotaz na křižovatku „U bytovky“, konkrétně, zda by nebylo možné zažádat o změnu směru hlavní silnice, aby byla zvýšena bezpečnost při průjezdu touto křižovatkou. Odpověděl Petr Středa – tato situace byla konzultována s dopravním inspektorátem i odborem dopravy při místním šetření začatkem tohoto roku a jakákoliv změna místní úpravy není doporučována. Jedinou přípustnou alternativou pro odbor dopravy i PČR je výstavba křižovatky s kruhovým objížděním. Její řešení je momentálně konzultováno projektanty dopravních staveb a byl prezentován prvotní návrh. Je třeba ale najít dotační prostředky, protože se jedná o nákladnou záležitost, kterou není možné financovat z běžného rozpočtu obce.  Přestože se jedná o nákladnou variantu, vyřešila by změna místní úpravy také problém návaznosti chodníků a umístění přechodů pro bezpečné přejití ve všech směrech a s tím spojený problém se získáním dotačních prostředků, které je podmíněno právě návazností jednotlivých komunikací pro pěší. 
j) P. Dus poděkoval zastupitelstvu za dořešení dlouholeté pozemkové situace, která byla řešena druhým bodem dnešního programu. 

k) Starostka informovala o vyhlášení ankety o omezení provozu zahradní techniky ve dnech pracovního volna. Tato anketa vznikla na základě podnětu z řad občanů. Obyvatelé obce obdrží anketní lístek, který bude zhruba za dva týdny možné odevzdat paní Žanetě Ungerové.

l) P. Dus vznesl dotaz, zda by bylo možné, aby přes obec směrem na Všestary projížděl alespoň 1x za dopoledne a 1x za odpoledne autobus a občané z horní části obce nemuseli docházet až na autobusovou zastávku u hostince. Odpověděl Petr Středa, že je třeba vytipovat spoj, který již existuje a požádat o změnu jeho trasy. Zavedení zcela nového spoje v tomto směru  je velmi nepravděpodobné a dále je třeba zajistit jeho vytíženost. Vhledem k tomu, že na autobusovou dopravní obslužnost přispívá Královéhradecký kraj, je jeho efektivita pravidelně vyhodnocována a nevytížené spoje jsou rušeny.  Petr Středa dále doplnil, že o další spoj směrem ve směru od HK přes Předměrice n. L. bylo pred několika měsíci požádáno a této žadosti bylo ze strany provozovatele vyhověno. Spoj by měl začít jezdit od začátku září . Podrobnější informace budou zveřejněny na webu www. sveti.cz v dohledné době.
m) Zdeněk Petr vznesl dotaz, kdy proběhne pálení dřeva koncentrovaného v prostoru spáleniště. P. Středa odpověděl, že toto proběhne v dohledné době za příznivých povětrnostních podmínek a bude to pod dozorem SDH Světí. 

n) Starostka obce informovala o plánované renovaci dřevěných plakátovacích ploch v lokalitách na křižovatce „U bytovky“ a „U Dusových“. Budou zjištěny náklady na renovaci dřevěných ploch a v případě přijatelných podmínek bude renovace provedena. 

o) Starostka obce informovala občany, že jakékoliv podněty a připomínky je možné podávat e-mailem nebo osobně v úředních hodinách na obecním úřadu.

4) Diskuze

Do bodu diskuze nebyly žádné příspěvky, vše bylo vyřešeno v bodu různé. 

Zapisovatel: Žaneta Ungerová
Starosta: Ing. Martina Saláková Šafková

Místostarosta: Petr Středa

Ověřovatel: Petr Kohlert
Ověřovatel: Radomil Novák
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