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OBEC SVĚTÍ
Světí 1, 503 12 Všestary


Královéhradecký kraj



ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ

ze dne 1. 11. 2012
Místo konání: Hostinec Na Zavadilce, Světí

Termín: 1. 11. 2012 od 19 hodin

Přítomni: 

Členové zastupitelstva: 

Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Josef Honc, Petr Kohlert, Václav Kůst, Žaneta Ungerová
Omluven: Radomil Novák
Hosté: 

Jon Oldřich, p. Volf, Šábrtová Šárka, pí Honcová, p. Čihal, p. Kubeš, p. Hlušička, p. Tarantíková, p. Holečková, p. Holeček, p. Šafka, p. Šafková, Holeček Petr
1) Schválení programu

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo navržený program, zapisovatelku Žanetu Vestfálovou a ověřovatele zápisu Petra Kohlerta a Václava Kůsta
pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0

Program: 

1) Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu

2) Schválení bezúplatného převodu budovy obecního úřadu na Obec Světí

3) Schválení darovací smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene s SDH Světí

4) Záměr prodeje pozemku č. 355/38 v k.ú. Světí

5) Projednání a schválení rozpočtového opatření

6) Informace k uzavření spáleniště v lokalitě „Nad Pannou“ 
7) Různé

8) Diskuze

2) Schválení bezúplatného převodu budovy obecního úřadu na Obec Světí 

Starostka obce seznámila přítomné se současnou situací. Budova obce je v majetku SDH Světí, který na své valné hromadě schválil darování pozemku i budovy Obci Světí. 
Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje bezúplatný převod pozemku p.č. 81 v k.ú. Světí včetně budovy bez č.p. na tomto pozemku, tedy budovy obecního úřadu a požární zbrojnice na Obec Světí. 
Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0

3) Schválení darovací smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene s SDH Světí

Zastupitelstvo projednalo návrhy smluv, které byly připraveny ve spolupráci s SDH Světí.

Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje darovací smlouvu a smlouvu o zřízení věcného břemene s SDH Světí a ukládá starostce zajistit jejich podpis a další administrativní kroky nutné k vkladu do katastru nemovitostí. 

Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0

4) Záměr prodeje pozemku č. 355/38 v k.ú. Světí

P. Volf požádal o odkup pozemku, který tvoří předzahrádku jeho domu. Vzhledem k tomu, že v této lokalitě byly podobné pozemky již občanům obcí odprodány v minulých letech , byla navržena stejná kupní cena jako u pozemků sousedních která v době odkupů činila 30 Kč za m2. 
Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p.č. 355/38 v k.ú. Světí panu Miroslavu Volfovi, bytem Světí č.p. 79 za cenu 30 Kč za m2 a ukládá starostce zajistit podpis kupní smlouvy.  

Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0

5) Projednání a schválení rozpočtového opatření

Starostka obce seznámila přítomné s navrhovaným rozpočtovým opatřením, které je přílohou tohoto zápisu. Celkově se jedná o navýšení příjmů o 129.000 Kč, výdajů o 95.500 Kč a přebytku o 33.500 Kč.

Usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření v přiloženém znění. 

Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0

6) Informace k uzavření spáleniště v lokalitě „Nad Pannou“

Vzhledem k tomu, že i přes upozornění je na spáleniště ukládán další nepovolený odpad, jako například nábytek, biologický nespalitelný odpad apod. rozhodlo zastupitelstvo obce o uzavření spáleniště v této lokalitě. Zároveň je zakázáno ukládání biologického odpadu na stráň v sousedství „Radovky“, protože hrozí jeho odnášení a ucpání kanalizace při přívalových deštích, případně utržení svahu a zasypání dětí které se v těchto místech také pohybují. Prostor bývalého spáleniště bude rekultivován. Po zajištění spálení zbytků po posledním pálení, budou provedeny terénní úpravy a osev travou. V jarních měsících pak proběhne výsadba zeleně. Obec žádá občany, aby dále neumísťovali odpad na spáleniště ani v jeho okolí. Pro likvidaci větví bude sezónně objednán štěpkovač a o termínu budou občané informováni obvyklým způsobem. Ořez z obecní zeleně bude likvidován průběžně pracovníkem obce v oblasti současné skládky stavebního materiálu „Na Panně“.
Starostka obce podala informaci k třídění odpadu. Tetrapakové obaly je možné ukládat do kontejnerů na plast. Pokud mají občané zájem, mohou si vyzvednout na obecním úřadu speciální pytle na tetrapaky, které jsou poskytovány zdarma a po jejich naplnění je ukládat ke kontejnerům na plast.

p. Volf informoval o možnosti ukládání stavebního odpadu v panelárně v Předměřicích. 
7) Různé
a) Probíhají práce na oplechování věžičky u kostela sv. Ondřeje. Původní oplechování nebylo dostatečné a voda stékala po fasádě kostela, také nebylo možné čistit svody. Současnou opravu platí církev. Obec přispěla na stavbu lešení. 
b) Proběhly volby do zastupitelstev krajů a výsledky za obec byly zveřejněny na webu i ve vývěskách. 

c) 21. 10. 2012 proběhlo vítání občánků obce.

d) Akce plánované do konce roku 2012:

24. 11. Kreativní kurz – zdobení perníčků (Hostinec Na Zavadilce)

2. 12. Rozsvěcení vánočního stromu (u obchodu a v kostele sv. Ondřeje)

8. 12. Mikulášská nadílka (Hostinec Na Zavadilce) – letos nebudou obcházet obec čerti, ale kolekce budou rozdány při mikulášské nadílce, rodiče dětí, které se nezúčastní, si mohou kolekce vyzvednout na Obecním úřadu v úředních hodinách, nebo po domluvě se Žanetou Ungerovou 

9. 12. Kreativní kurz – pletení z pedigu (Hostinec Na Zavadilce)

15. 12. Setkání seniorů (Hostinec Na Zavadilce)

e) Byla provedena renovace výlepových tabulí (na křižovatce „U Tarantíků“ a „U starého krámu“), práce provedl p. Petr Středa st. 

f) Byla provedena výměna železné mříže na svodu z úvozu u Oty Šafky. Původní mříž zhotovená firmou Rekostav neměla dostatečnou nosnost a prohýbala se. 

g) 14. 12. 2012 proběhne v Hostinci Na Zavadilce ve Světí zasedání Valné hromady Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866. Na příští rok jsou opět plánovány aktivity z programu enviro vzdělávání a výlety do divadla. 

h) V budově obecního úřadu byla provedena výměna oken a výmalba. Zároveň byly provedeny změny v systému vytápění budovy s cílem úspory nákladů a zároveň zamezení zámrzu. 
i) Proběhlo čištění struhy před vpustí u obchodu a bylo vyvezeno velké množství naplaveného materiálu. 
j) V lokalitě „Na Panně“ byly provedeny terénní úpravy pro odvod vody z cesty do svodnice. 
k) V lokalitě „U Studánky“ byl  zrušen stávající mostek se skruží a bude nahrazen lávkou, aby nedocházelo k ucpávání. 

l) Nová autobusová zastávka – je vydáno územní rozhodnutí a v současnosti se čeká na vydání stavebního povolení. P. Tarantíková vznesla dotaz na umístění. Starostka odpověděla, že nová zastávka bude umístěna v parku pod Tomáškovými, bude krytá, aby se děti při čekání na školní spoj měly kam schovat. Do budoucna bude vybudováno také nástupiště u zastávky ve směru od Břízy, aby tato zastávka mohla být „legalizována“ a umístěna do seznamu zastávek. Petr Středa dále doplnil, že tato zastávka od Břízy je součástí etapy číslo II.  Prioritně bude řešena zastávka v parku, na kterou je v současné době vydáno územní rozhodnutí. Během měsíce listopadu bude podána žádost o stavební povolení. Zastávka v parku se bude zřejmě realizovat i bez dotačních prostředků, ale je nutné zajistit návaznost na rekonstrukci chodníků z důvodu umístění přechodu pro chodce.
m) Žádost o dotaci na rekonstrukci chodníků v úseku od prodejny ke hřbitovu bude znovu podána na Státní fond dopravní infrastruktury do konce roku 2012. Konzultací  týkající se projektové dokumentace a žádosti o dotaci se za obec Světí  13. listopadu v Praze bude účastnit p. Středa a p. Novák.
Letošní termín pro podání přihlášek končí 31. prosincem. 
n) V průběhu následujících týdnů budou provedeny opravy veřejného osvětlení. 

8) Diskuze

· P. Kubeš vznesl dotaz, z jakého důvodu ještě není zavkladováno darování pozemků na katastru nemovitostí – odpověděl Petr Středa – vzhledem k tomu, že se jednalo o nové pozemky, vzniklé na základě vypracovaného geometrického plánu, musel být vydán územní souhlas, zároveň KN požádal o doložení dalšího paré darovací smlouvy.  Zavkladování by mělo proběhnout v nejbližších dnech. 
(pozn: V době kdy se pan Kubeš ptal, byl již  zápis v  KN proveden.)
· Cesta u Holečkových zůstala nepoškozena i po sklizni mrkve. Nájemce pole respektoval požadavky obce a odvoz sklizených plodin prováděl přes cestu „U Barťáku“. 

· P. Volf informoval, že by rád zmenšil výměru pronajaté záhumenky. Starostka obce připraví aktuální smlouvu. Dále informoval, že mostek „Na Panně“ je poničen od těžkých vozidel a dojde v brzké době k jeho poškození, případně poškození vtokové trubky, kde chybí již boky mostku a mostek je úzký. Starostka ho informovala, že poškození cesty bylo způsobeno vozidly se zeminou a také vozidly zajišťujícími v letošním roce opravy sloupů vysokého napětí. Dále bylo doplněno, že mostek byl úzký od samého začátku zhotovení firmou Rekostav. Naopak byl v minulém roce v době oprav komunikací ještě provizorně upraven zbývajícím množstvím asfaltové směsi , tak aby se po něm dalo bezpečněji přejet i na kole apod...  S opravou komunikace „Na Panně“ obec čeká na rozhodnutí, zda se zde bude budovat suchý poldr. Petr Středa doplnil, že s opravou recyklátem se počítá, nicméně se stále chystáme na rekonstrukci chodníků a oddalujeme jiné nákladnější investiční akce, aby měla obec dostatečné finanční prostředky na spolufinancování v případě získání dotačních prostředků.
· P. Volf vznesl dotaz na kácení jasanu u Hakových, který zvedá svými kořeny chodník. Odpověděl Petr Středa –  situace týkající se tohoto jasanu je v jednání již od září minulého roku a bude řešeno před  rekonstrukcí chodníků. 

· Petr Holeček pochválil Petra Středu za to, že „uhájil“ polní cestu za Holečkovými.
· V zimním období bude opět prováděn prodej obecních stromů tzv. „na stojato“, případní zájemci o odkup naleznou informace na obecních stránkách. P. Kubeš vznesl návrh na kácení všech bříz v parku. Petr Středa  odpověděl, že obec bude provádět kácení a ošetření postupně, dle jejich aktuálního stavu. Bříza která se nachází v blízkosti budoucí zastávky školního autobusu (a je stále nabídnuta v obecní inzerci) bude odstraněna. 

· Starostka informovala, že knihovna je přestěhována do budovy obecního úřadu, je otevřena každé sudé pondělí od 17 do 18 hodin a má obměněný fond se zajímavými tituly. 

Zapisovatel: Žaneta Ungerová
Starosta: Ing. Martina Saláková Šafková

Místostarosta: Petr Středa

Ověřovatel: Petr Kohlert
Ověřovatel: Václav Kůst
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